

# XI. EURÓPA UNIÓS SPORTKONFERENCIA

SZERVEZŐ BIZOTTSÁG

1053 Budapest, Curia utca 3.

telefon: +36 1 318-15-47, +36 1 266-82-46 e-mail: sporttitkarsag@budapest.hu

Főpolgármesteri Hivatal, Sport Ügyosztály

Budapesti Sporttanács

Sportági Szakszövetségek Budapesti Szövetsége

**2010. november 26.**

**Magyar Sport Házában**

Csomós Miklós főpolgármester-helyettes köszöntője után, immár tizenegyedik alkalommal találkoztak Magyarország sportszakemberei azon a rangos nemzetközi sportkonferencián, melyet a Budapesti Sporttanács és a Sportági Szakszövetségek Budapesti Szövetsége a Főpolgármesteri Hivatal Sport Ügyosztálya koordinálásával szervez minden évben az „Unió és a Sport” témakörében.

Idén is nagy érdeklődés előzte meg a tanácskozást, mivel nagyon aktuális a téma: *„A sport társadalmi szerepének erősödése és a sport finanszírozási lehetőségei az Európai Unióban és Magyarországon”*

Több, mint 200 sportvezető vett részt a tanácskozáson. A hangulatos, sportos bemutatók után kezdődött meg a komoly munka. Michael Trinker, az ENGSO képviselője a „Lisszaboni szerződés után a sport helyzete az Európai Unióban” c. előadása nagy érdeklődésre tartott számot.

Utána Czene Attila sportért felelős államtitkár „A magyar sport jövőképe és finanszírozásának új struktúrája” c. előadása következett.

Ezután Marcello Corrado, az Európai Unió Oktatási és Kulturális Főigazgatóságának sportért felelős képviselője beszélt a sportfinanszírozási elképzelésekről az Európai Unióban 2014-2020 közötti ciklusban.

Mindkét külföldi előadó Brüsszelből érkezett a konferenciára.

Őt követte Szalay Ferenc úr, a Magyar Országgyűlés Sport- és Turizmusbizottság alelnöke „A sport szerepe a magyar társadalomban, a sport, mint stratégiai ágazat” előadásával.

Studniczky Ferenc, az OTP Egészségpénztár ügyvezető igazgatója és a Magyar Labdarúgó Szövetség stadionfejlesztési bizottságának elnöke „A szabadidősport tevékenység finanszírozásának alternatívája, az egészségpénztári modell előnyei” címmel tartott előadást.

Az előadók sportban betöltött helyzetüknél fogva különböző aspektusból megközelítve, de mégis hasonló következtetésre jutottak, a sport társadalmi szerepének erősítéséhez, a fizikai és mentális egészségmegőrző, a nevelési, szocializációs, nemzeti identitást erősítő társadalmi funkciókra tekintettel.

Strukturális és pénzügyi változtatásokra van szükség.

Budapest, 2010. november 26.

Baranyai Péter  
Budapesti Sporttanács  
elnök

Cziffra Mihály  
Sportági Szakszövetségek Budapesti Szövetségének  
elnök